



## 体育总局印发规范广场舞通知

# 不得在烈士陵园等庄严场所开展

国家体育总局13日通过官网发布《国家体育总局关于进一步规范广场舞健身活动的通知》(以下简称《通知》),旨在积极发挥各级体育部门服务全民健身的职能作用,着力解决广场舞健身活动中存在的突出问题。

《通知》中指出,2015年文化部会同体育总局、民政部、住房城乡建设部联合印发了《关于引导广场舞活动健康开展的通知》,积极促进和规范了广场舞健身活动的开展。但是,广场舞健身活动依然存在场地不足、噪音扰民、管理服务不到位等突出问题,个别地方甚至发生了健身群众抢占活动场地的冲突,成为社会舆论关注的焦点。

《通知》要求各省区市及新疆生产建设兵团体育局主动作为,积极发挥各级体育部门服务全民健身的职

能作用。具体要求分为四方面内容,包括“多措并举增加广场舞健身活动场地供给”“严格规范广场舞健身活动行为”“切实加强广场舞健身活动组织和队伍建设”“建立和完善广场舞健身活动部门联动、齐抓共管的工作机制”。

其中,在“严格规范广场舞健身活动行为”的内容中,《通知》明确强调向广场舞健身活动中出现的四类不良现象说“不”,其中包括不得在烈士陵园等庄严场所开展广场舞健身活动;不得通过广场舞健身活动非法敛财、传播封建迷信思想;不得因广场舞健身活动产生噪音影响周边学生上课和居民正常生活;不得因参加广场舞健身活动破坏自然生态、环境卫生和公共场地设施,扰乱社会治安、公共交通等公共秩序。

据新华社电

### ■天下体育



莫雷诺将首次代表哥伦比亚队与国足对战。

[相关]

## 上海市第三届广场舞大赛总决赛举行

近日,由上海市体育总会主办、各区体育总会承办的上海市第三届广场舞大赛总决赛在虹口体育馆落幕。

本届广场舞大赛自今年6月正式启动以来,共吸引了1444支队伍的25769人参加。经过初复赛,共有来自16个区及从电视挑战赛突围的

22支队伍进入总决赛,角逐第三届广场舞大赛的各类奖项。

大赛延续了广场舞的热度、低门槛和广泛参与度,营造“和谐、健康、快乐”的广场舞氛围,旨在让更多的市民在参与广场舞运动的同时,积极弘扬全民健身正能量。

青年报见习记者 蔡创

## 少帅调度有方 凯尔特人12连胜统治东部

青年报记者 张逸麟

本报讯 本赛季NBA风头最旺的球队当属凯尔特人,在经历了赛季前的阵容变换,以及开季以来一系列伤病困扰的情况下,这支联盟最有活力的球队却以一波12连胜在东部稳居第一,而且战绩也暂时压过了勇士和火箭,有着全联盟最佳胜率。而在4天之后,他们将遇上卫冕冠军勇士,这将是检验球队成色的最好机会。

为了换来欧文,凯尔特人可谓花了不小的血本,小托马斯是上赛季球队核心,布拉德利和杰·克劳德也是球队极为重要的球员。新赛季的前两场,海沃德的意外受伤加上阵容磨合问题,凯尔特人一度两连败,但球队却迅速回到正轨,随后就是一波12连胜,上赛季这支年轻的球队就取得了东部最佳的常规赛战绩,只是在季后赛中不敌勒布朗领衔的骑士,而这个赛季球队的志向将更远大。

少帅史蒂文斯证明了自己的执教能力,事实上球队这个赛季遇到了不少麻烦,海沃德揭幕战就重伤对球队打击不小,近来的比赛中欧文脸部骨折,霍福德也有伤在身,但球队连胜的步伐却毫不停滞。这支球队阵

容很有深度,全队场均得分上双的球员就多达7人,17年探花塔姆·杰伦·布朗、马库斯·莫里斯都能挺身而出,之前球队就在缺少欧文、海沃德和霍福德三巨头的情况下逆转黄蜂,昨天又在主场险胜猛龙,凯尔特人坚韧的气质体现无遗。

当整个联盟的趋势都在崇尚进攻时,史蒂文斯却一直在磨练球队的防守功底,他已经把球队打造成为联盟的最佳防守者之一。14场比赛打下来,绿军对手场均得分只有94分,这一数据排名联盟第一而且与第二名都拉开了明显的距离。比如这一波12连胜,绿军在其中11场比赛里让对手得分不过百,这样的防守强度,让他们在缺少主力得分手的情况下,依然能保持极高的胜率。

从赛程上看,凯尔特人连胜终止的最大威胁出现在4天后。他们先要和篮网打一场比赛,拿下这支缺少拉塞尔的球队,应该不会很困难,但打完篮网,他们就要在主场迎战勇士,上赛季的冠军目前同样状态神勇,他们已经取得6连胜,而且在联盟的进攻效率榜上遥遥领先。最锋利的矛遇上最坚固的盾,如果欧文能够适时复出,这将是一场难得的巅峰对决。

## 2017收官战,里皮想要看到进球

青年报见习记者 蔡创

本报讯 今晚,国足将与哥伦比亚队进行一场热身赛,这也将是国足2017年的收官之战,尽管对手的世界排名是第13位,但本场比赛国足依旧将会高举进攻大旗。

众所周知,进攻问题,是国足目前最大的问题,在这两天的训练中,国足也是着重演练了进攻。实际上,在上一场对阵塞尔维亚的赛后,主教练里皮便称:中国队已经非常接近破门,虽然没有得分,但还是创造出三四次的绝佳破门机会。包括肖智、武磊等球员也认为,从过程上来讲,球队进攻确实体现出积极的一面。但为何难以转化为入球?成功率,这一问题已经得到国足上下的共识。里皮表示:“这两天的训练不可能让球队有翻天覆地的变化,但我希望今天打哥伦比亚,能延续与塞尔维亚下半场比赛的表现,希望球员能把握住机会,至于能否破门,咱们拭目以待吧。”

对于申花球迷来说,除了关注国家队的表现之外,莫雷诺的表现也无疑值得期待。而第一次将与如此多的中国球员同台竞技,莫雷诺也坦言十分期待,“在中超赛场上,我跟中国队的队员有过很多次交手,但是在国家队层面这还是第一次。中国队值得尊敬,这是一支不断成长的球队,从足球规律方面来讲,一般足球水平的提高是从俱乐部开始,然后有潜力

有能力的球员不断成长,最后国家队水平也会相应不断提高。”

对于这场比赛,申花俱乐部表示也会关注,翻译王侃表示,“这场比赛希望莫雷诺不要受伤。”俱乐部方面也会派人前往重庆,与正在那里的莫雷诺会合,近距离地观察他的身体状况以及状态。毕竟足协杯决赛在即,球队主将容不得有任何闪失。

尽管缺席了申花这段时间的训练和热身,不过莫雷诺的状态还是保持得不错的,在此前与韩国队的热身赛中,他也拼出了一次得分良机,只是遗憾未能把握住,因此他希望这个遗憾能在中国队身上弥补,“作为前场球员,我一直有进球的机会,而且我也非常渴望进球。无论面对的是谁,想进球的欲望不会变。”

不过由于之前哥伦比亚阵中拥有J罗,莫雷诺大部分精力都放在了接应和防守上面,前插进攻的机会并不多,而今晚的比赛J罗将因伤缺阵,而法尔考也将无法出场,这对于莫雷诺来说无疑是一次非常好的表现机会,而他也表示,自己最希望攻破王大雷的十字关:“我跟我王大雷认识了很长时间,关系也不错,希望今晚比赛能见到他。”

然而能否见到王大雷,还得由里皮决定,不过里皮已经表示,自己会对首发阵容进行一些调整,“今晚的比赛,会有3-4个位置的变化,首发也会有变化,拭目以待吧,热身最重要的目的是考察球员,补充阵容。”

## Pac-12中国赛落幕

青年报记者 张逸麟

本报讯 有“NCAA中国赛”之称Pac-12联盟赛季揭幕战上周末在上海宝山体育中心进行,虽然多名球员因故无法参赛,但UCLA还是以63:60险胜乔治亚理工大学,这也是Pac-12连续第三年在中国举办比赛。

同时明年Pac-12中国赛的参赛球队也已经确定,分别为加州大学伯克利分校和耶鲁大学的篮球队,这两支球队将开启美国大学男篮联赛2018-2019赛季的常规赛。Pac-12全球推广计划旨在加强Pac-12运动

项目及成员大学在全球的普及,通过体育赛事促进文化交流,并为Pac-12的学生运动员们创造非凡的教育交流体验,而Pac-12中国赛正是Pac-12全球推广计划中最主要的赛事。

中国大学生体育协会与Pac-12联盟在过去6年的战略合作非常成功,中国大学生体育协会高级副主席兼秘书长薛彦青先生表示,“连续三年精彩的中国赛大大加强了Pac-12运动项目在中国的普及,赛事不仅将呈现一场来自这两所著名高校的学生运动员们的巅峰对决,还能进一步促进两国青年的文化交流。”

## 鑫元欣享灵活配置基金11月13日正式发行

自2015年8月,A股市场基本处于震荡市中,延续着热点频现板块轮动的特点。钢铁、军工、环保、白酒等行业都在一定时期内走出了相应的上涨行情。此背景之下,一些灵活配置型的“特色”基金产品正在引起市场关注。据悉,以紧跟政策,行

业轮动为主要策略的鑫元欣享灵活配置混合型证券投资基金11月13日正式发行,有兴趣的投资者可通过鑫元基金直销平台、鑫元基金财管家(官方微信服务号)、银行及三方代销渠道进行认购。

广告 投资有风险